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ENGLISH

High-protein feed for strong & healthy bees 
(12% protein)

Contains real pollen for optimal nutrition & 
increased palatibility 

Supports brood rearing & colony growth

Boosts immunity and resistance to stress

Ultra �nely milled for superior digestion & 
absorption

Studies have shown that HiveAlive increases 
brood & honey production and improves 
overwinter success

HiveAlive promotes intestinal well-being

Blend of scienti�cally extracted Irish seaweed 
extracts exclusively for bees

Packaging ensures freshness and extended 
shelf life

Composition Sucrose, fructose-glucose syrup,  maize 
protein, brewers yeast, Pollen, HiveAlive [Algae 
extract   (Fucus vesiculosus), Seaweed Meal, Thymol, 
Lemongrass]
Sensory additives:  Thymol, Lemongrass
Analytical Constituents Crude protein: 12%; Crude 
�bre: <0.5%; Crude fat: 4.6%; Crude Ash: 0.7%; 
Sodium: 0.25%; Calcium 0.17%.

Complementary feed for honeybees
Method of application: Keep feed in plastic wrapper 
and cut a 8 cm hole (approx) in the front of the packet 
and place the opening over the hole in the crownboard 
or directly over brood frames. Repeat as needed. Can 
be cut into smaller pieces for smaller colonies as 
required

Store in a dark, dry place. Optimum storage 
temperature 10 - 25oC

HiveAlive Max Protein with real pollen
Available in 1kg and 500g

FRENCH

Aliment riche en protéines pour des abeilles 
fortes et en bonne santé (12 % de protéines)

Contient du vrai pollen pour une nutrition 
optimale et une appétence accrue

Favorise le développement du couvain et la 
croissance des colonies

Renforce l'immunité et la résistance au stress

Broyé ultra-�nement pour une digestion et 
une absorption supérieures

Des études ont démontré que HiveAlive 
augmente la production de couvain et de miel 
et aide à passer la période hivernale

HiveAlive favorise le bien-être intestinal

Mélange d'extraits d'algues irlandaises suivant 
un procédé scienti�que, exclusivement pour 
les abeilles

L'emballage garantit la fraîcheur et une durée 
de conservation prolongée

Composition Saccharose, sirop de fructose-glucose, 
protéines de maïs, levure de bière, pollen, HiveAlive 
[extrait d'algues (Fucus vesiculosus), farine d'algues, 
thymol, citronnelle]
Additifs sensoriels: Thymol, citronnelle
Constituants analytiques Protéines brutes : 12 % ; 
Fibres brutes : < 0,5 % ; Matières grasses brutes : 4,6 
% ; Cendres brutes : 0,7 % ; Sodium : 0,25 % ; Calcium 
: 0,17 %.

Complément alimentaire pour les abeilles
Mode d'emploi: conservez l'aliment dans un 
emballage plastique et découpez un trou d'environ 8 
cm à l'avant du sachet. Placez l'ouverture sur le trou du 
couvre-cadre ou directement sur les cadres à couvain. 
Répétez l'opération si nécessaire. Peut être découpé en 
morceaux plus petits pour les colonies plus petites, 
selon les besoins.

À conserver dans un endroit sombre et sec. 
Température de conservation optimale : 10 °C à 
25 °C.

Protéine HiveAlive Max  avec du vrai pollen
Disponible en 500g et 1kg

POLISH

Wysoko-białkowy pokarm dla silnych i 
zdrowych pszczół (12% białka)

Zawiera naturalny pyłek, który zapewnia 
optymalne odżywianie i zwiększa smakowitość

Pobudza czerwienie i rozwój rodziny pszczelej

Wzmacnia odporność i redukuje stres

Bardzo drobno zmielony dla lepszego trawienia 
i wchłaniania

Badania wykazały, że HiveAlive zwiększa 
czerwienie i produktywność rodziny pszczelej 
oraz wspomaga zimowlę

HiveAlive wspomaga układ pokarmowy

Mieszanka naukowo wyekstrahowanych 
ekstraktów z wodorostów irlandzkich 
przeznaczona dla pszczół

Opakowanie zapewnia świeżość i dłuższy okres 
przydatności do spożycia

Skład sacharoza, syrop fruktozowo-glukozowy, 
białko, drożdże, pyłek, HiveAlive (ekstrakt z alg Fucus 
vesiculosus), mączka z wodorostów, tymol, trawa 
cytrynowa. 
Dodatki sensoryczne  tymol, trawa cytrynowa.
Składniki analityczne:   białko surowe: 12%; białko 
surowe: <0.5%; tłuszcz surowy: 4.6%; popiół surowy: 
0.7%; sód: 0.25%; wapń 0.17%.

Mieszanka paszowa uzupełnijąca dla pszczół 
miodnych
Sposób podania: wyciąć w plastikowym opakowaniu 
otwór o średnicy ok. 8 cm. Umieścić ciasto nad 
otwartym otworem na powałce lub bezpośrednio na 
ramkach z czerwiem. Powtórzyć w razie potrzeby.  
Opakowanie można dzielić w celu wykorzystania w 
mniejszych rodzinach pszczelich.

Przechowywać w ciemnym, suchym miejscu. 
Optymalna temperatura przechowywania 
10-25° C.

HiveAlive Max Protein z naturalnym pyłkiem!
Dostępne w opakowaniach 500g i 1kg

ITALIAN

Mangime ad alto contenuto proteico per api 
forti e sane (12% di proteine)

Contiene vero polline per un'alimentazione 
ottimale e una maggiore appetibilità 

Supporta l'allevamento delle covate e la 
crescita delle colonie

Aumenta l'immunità e la resistenza allo stress

Macinazione ultra �ne per una digestione e un 
assorbimento superiori

Gli studi hanno dimostrato che HiveAlive 
incrementa la covata e la produzione di miele e 
migliora la sopravvivenza durante l'inverno

HiveAlive favorisce il benessere intestinale

Miscela di estratti di alghe irlandesi estratti 
esclusivamente per le api

Il packaging garantisce freschezza e lunga 
durata

Composizione Saccarosio, sciroppo di fruttosio-glu-
cosio, proteine del mais, lievito di birra, polline, 
HiveAlive [estratto di alghe (Fucus vesiculosus), farina 
di alghe, timolo, citronella]
Additivi sensoriali:   Timolo, Citronella
Componenti analitici Proteina grezza: 12%; Fibra 
grezza: <0,5%; Grasso grezzo: 4,6%; Ceneri grezze: 
0,7%; Sodio: 0,25%; Calcio 0,17%.

Mangime complementare per api mellifere
Metodo di applicazione:  lasciare il prodotto nella 
confezione di plastica e praticare un foro di circa 8 cm 
sulla parte frontale del pacchetto. Posizionare 
l’apertura sopra il foro del coprifavo oppure 
direttamente sopra i telaini del nido. Ripetere 
l’applicazione secondo necessità. Può essere tagliato in 
pezzi più piccoli per colonie di dimensioni ridotte, se 
necessario.

Conservare in un luogo asciutto e al riparo dalla 
luce. Temperatura di conservazione ottimale 10 
- 25°C

HiveAlive Max Protein con vero polline
Disponibile nei formati da 500 g e 1 kg

Proteinreiches Futter für starke und gesunde 
Bienen (12 % Protein)

Enthält echte Pollen für optimale Ernährung 
und bessere Geschmackseigenschaften

Unterstützt die Brutaufzucht und das 
Völkerwachstum

Stärkt die Abwehrkräfte & die Stressresistenz

Besonders fein gemahlen für optimale 
Verdauung und Aufnahme

Studien haben gezeigt, dass HiveAlive die Brut- 
und Honigproduktion erhöht und den 
Überwinterungserfolg verbessert.

HiveAlive fördert das Wohlbe�nden des Darms  

HiveAlive ist eine einzigartige Mischung mit 
einem Extrakt aus Meeresalgen       

Die Verpackung sorgt für Frische und längere 
Haltbarkeit

Zusammensetzung: Saccharose, Fruktose-Glukose-
sirup, Maisprotein, Bierhefe, Pollen, HiveAlive 
[Algenextrakt (Fucus vesiculosus), Seealgenmehl, 
Thymol, Zitronengras] 
Sensorische Zusatzsto�e:  Thymol, Zitronengras.
Analytische Bestandteile: Rohprotein: 12%; 
Rohfaser: <0.5%; Rohfett: 4.6%; Rohasche: 0.7%; 
Natrium: 0.25%, Kalzium: 0.17%

Ergänzungsfuttermittel für Honigbienen
Art der Anwendung Das Futter in der Plastikverpack-
ung aufbewahren, ein ca. 8 cm langes Loch in die 
Vorderseite der Packung schneiden und die Ö�nung 
über das Loch im Innendeckel oder direkt über den 
Brutraum legen. Je nach Bedarf wiederholen. Kann bei 
Bedarf für kleinere Bienenvölker in kleinere Stücke 
geschnitten werden.

An einem dunklen, trockenen Ort zwischen 
10-20° C lagern.

HiveAlive Max Proteing  mit echten Pollen!
Erhältlich in 500 g und 1 kg

GERMAN

Alimento rico en proteínas para abejas fuertes 
y sanas (12 % de proteínas).

Contiene polen real para una nutrición óptima 
y una mayor palatabilidad.

Favorece la cría y el crecimiento de la colonia.

Refuerza la inmunidad y la resistencia al 
estrés.

Molido ultra�no para una digestión y absorción 
superiores.

Varios estudios han demostrado que HiveAlive 
aumenta la cría y la producción de miel, y 
mejora la supervivencia en invierno.

HiveAlive favorece el bienestar intestinal.

Mezcla de extractos de algas marinas 
irlandesas extraídas exclusivamente para las 
abejas.

El envase garantiza la frescura y una 
conservación prolongada.

Composición: Sacarosa, jarabe de fructosa-glucosa, 
proteína de maíz, levadura de cerveza, polen, 
HiveAlive (extracto de algas marinas [Fucus 
vesiculosus], harina de algas, timol, citronela).
Aditivos sensoriales:  Timol, citronela.
Constituyentes analíticos: Proteína bruta: 12 %; 
�bra bruta: <0,5 %; grasa bruta: 4,6 %; ceniza bruta: 
0,7 %; sodio: 0,25 %; calcio: 0,17 %.

Alimento complementario para abejas 
melíferas
Modo de aplicación: Mantener el alimento en un 
envoltorio de plástico y hacer un ori�cio de aproxima-
damente 8 cm en la parte frontal del paquete. Colocar 
la abertura sobre el ori�cio de la entretapa 
(crownboard) o directamente sobre los cuadros de cría. 

Repetir según sea necesario. Puede cortarse en trozos más 
pequeños para colonias más pequeñas.

Almacenar en un lugar oscuro y seco. 
Temperatura de conservación óptima: de 10 a 
25 °C

Proteína HiveAlive Max con polen auténtico
Disponible en 500g y 1kg.

SPANISH

ENGLISH

a blend of unique seaweeds, thymol and 
lemongrass, scienti�cally proven to boost bee 
health.

No drowning: designed for minimal risk of 
drowning bees

Complementary feed for honeybees
Instructions for use: 

1. Place pouch down over the frames or inner cover, 
don’t block the hole to allow bees access.

2. Use a sharp object to carefully puncture between 
1-8 holes depending on the �ow rate required. Do 
not puncture sides or bottom of pouch.

3. Repeat as needed.

For beekeeping use only. Optimal storage in a 
cool, dry place away from direct sunlight.

Ready to feed sugar syrup for honeybees 
enriched with HiveAlive Supplement

Fast: Ready to go for daily use or emergencies. No 
need to add water.

Easy: No Mixing, No Feeders, No Cleaning, No Mess! 
Ready-to-use right out of the pouch.

Adjustable feeding rate: Create 1-3 holes to mimic 
a nectar �ow for spring build-up or 3-7 holes for fast 
syrup consumption.

Optimal Feed: Highest Fructose/Glucose Content. 
Sugar pro�le very similar to nectar.

High Sugar Concentration: Strong 2:1 
sugar-to-water ratio for e�cient feeding any time of 
the year.

HiveAlive already added: Get all the bene�ts of 
adding HiveAlive without the extra work! HiveAlive is 

HiveAlive EZ Feed Super Syrup
Available in box of 9 x 900g pouches

FRENCH

Sirop de sucre prêt à l'emploi pour abeilles, 
enrichi avec le complément HiveAlive

Rapide: prêt à l'emploi pour une utilisation 
quotidienne ou en cas d'urgence. Pas besoin 
d'ajouter d'eau.

Facile: pas de mélange, pas de mangeoire, pas de 
nettoyage, pas de saleté ! Prêt à l'emploi dès la 
sortie du sachet.

Rythme d'alimentation ajustable: créez 1 à 3 
trous pour simuler une production de nectar 
printanière ou 3 à 7 trous pour une consommation 
rapide de sirop.

Alimentation optimale: teneur en fructose/glu-
cose la plus élevée. Pro�l de sucre très similaire à 
celui du nectar.

Forte concentration en sucre: un ratio sucre/eau 
de 2:1 pour une alimentation e�cace tout au long 
de l’année.

HiveAlive déjà ajouté: pro�tez de tous les 
avantages de HiveAlive sans e�ort supplémentaire ! 

HiveAlive est un mélange unique d'algues, de 
thymol et de citronnelle, scienti�quement 
prouvé pour améliorer la santé des abeilles.

Pas de noyade: conçu pour minimiser les 
risques de noyade des abeilles

Complément alimentaire pour abeilles
Mode d'emploi:

1. Placer le sachet sur les cadres ou le couvercle 
intérieur, sans obstruer le trou pour permettre 
aux abeilles d'y accéder.

2. À l'aide d'un objet pointu, percer délicatement 
de 1 à 8 trous, selon le débit requis. Ne pas 
percer les côtés ni le fond du sachet.

3. Répéter l'opération si nécessaire.

Réservé à l'apiculture. À conserver de préférence 
dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière 
directe du soleil.

SUPER SIROP HIVEALIVE EZ FEED
Disponible en boîte de 9 sachets de 900 g

POLISH

Gotowy do podania syrop cukrowy dla pszczół 
wzbogacony o Suplement HiveAlive

Szybki: Gotowy do użycia na co dzień lub w 
nagłych przypadkach. Nie wymaga dodawania 
wody.

Łatwy: Bez Mieszania, Bez Karmników, Bez 
Czyszczenia, Bez Bałaganu! Gotowy do użycia 
bezpośrednio z woreczka.

Regulowana szybkość karmienia: Zrób 1-3 
otwory, aby odwzorować naturalny przepływ 
nektaru podczas wiosennego rozwoju lub 3-7 
otworów dla szybszego podawania syropu.

Optymalny Pokarm: Najwyższa Zawartość 
Fruktozy/Glukozy. Pro�l cukrów bardzo zbliżony do 
nektaru.

Wysokie Stężenie Cukru: Cukier w stosunku 2:1 
do wody, dla efektywnego karmienia o każdej porze 
roku.

HiveAlive już dodany: Uzyskaj wszystkie korzyści 
z dodatku HiveAlive bez dodatkowej pracy! 

HiveAlive to mieszanka specjalnych wodorostów, 
tymolu i trawy cytrynowej, o naukowo 
udowodnionym działaniu wspierającym zdrowie 
pszczół.

Bez utonięć: zaprojektowany, aby minimal-
izować ryzyko tonięcia pszczół

Uzupełniający pokarm dla pszczół
Instrukcja użycia:

1. Połóż woreczek na ramkach lub powałce, nie 
zakrywaj otworu, aby umożliwić pszczołom 
dostęp.

2. Użyj ostrego narzędzia i ostrożnie zrób 1-8 
otworów, w zależności od pożądanej szybkości 
przepływu. Nie przekłuwaj boków ani dna 
woreczka.

3. Powtórz w razie potrzeby.

Wyłącznie do użytku pszczelarskiego. 
Przechowuj w chłodnym, suchym miejscu, z dala od 
bezpośredniego światła słonecznego.

SUPER SYROP HIVEALIVE EZ FEED
Dostępny w woreczkach 9 x 900 g

ITALIAN

Sciroppo di zucchero pronto all’uso per api, 
arricchito con integratore HiveAlive

Veloce: Pronto all’uso per l’alimentazione 
quotidiana o situazioni di emergenza. Non è 
necessario aggiungere acqua.

Facile: non serve miscelarlo, non ha bisogno di un 
supporto e non sporca. Pronto all’uso direttamente 
dalla busta. 

Velocità di somministrazione regolabile: 
Praticare da 1 a 3 fori per simulare un �usso di 
nettare durante la fase di sviluppo primaverile. 
Praticare da 3 a 7 fori per una rapida assunzione 
dello sciroppo.

Alimentazione ottimale: Massimo contenuto di 
fruttosio/glucosio. Il pro�lo zuccherino è molto 
simile a quello del nettare.

Alta concentrazione zuccherina: Rapporto 
zucchero/acqua 2:1 per un’alimentazione e�cace in 
qualsiasi periodo dell’anno.

HiveAlive già incluso: Tutti i bene�ci 
dell’integrazione con HiveAlive, senza sforzo 

aggiuntivo! HiveAlive è una miscela unica di 
alghe marine, timolo e citronella, che è 
scienti�camente provato per migliorare la salute 
delle api.

Nessun rischio di annegamento: progettato 
per ridurre al minimo il rischio di annegamento 
delle api

Mangime complementare per api mellifere
Istruzioni per l'uso:

1. Posizionare la busta sopra i telaini o il coprifavo 
interno, lasciando libero il foro che permette 
l’accesso alle api.

2. Usare un oggetto appuntito per praticare con 
cautela da 1 a 8 fori, a seconda del �usso 
desiderato. Non forare i lati né il fondo della 
busta.

3. Ripetere secondo necessit

Solo per uso in apicoltura. Conservare in luogo 
fresco e asciutto, lontano dalla luce diretta del sole.

HiveAlive EZ Feed Super Syrup
Disponibile in confezione da 9 buste da 900 g

Zuckersirup für Honigbienen, angereichert mit 
dem HiveAlive-Nahrungsergänzungsmittel

Schnell: Kann direkt für den täglichen Gebrauch 
oder für Notfälle verwendet werden. Kein Hinzufügen 
von Wasser nötig.

Einfach: Kein Mischen, keine Futterbehälter, keine 
Reinigung, kein Durcheinander! Einfach direkt aus 
dem Beutel heraus nutzen.

Anpassbare Füttergeschwindigkeit: Stechen Sie 
1-3 Löcher ein, um den Nektar�uss im Frühling 
nachzustellen, oder 3-7 Löcher für einen schnellen 
Sirupverbrauch.

Optimale Ernährung: Höchster Fructose-/Glu-
cose-Anteil. Zuckerpro�l sehr ähnlich zu Nektar.

Hohe Zuckerkonzentration: Starkes 
Zucker-zu-Wasser-Verhältnis von 2:1 für eine 
e�ektive Fütterung zu jeder Jahreszeit. 

HiveAlive bereits beigemischt: Holen Sie sich alle 
Vorteile von HiveAlive, ganz ohne zusätzliche Arbeit! 
HiveAlive ist eine Mischung aus einzigartigen Algen, 

Thymol und Zitronengras – die wissenschaftlich 
nachgewiesen die Gesundheit von Bienen fördern.

Keine Gefahr des Ertrinkens: So konzipiert, 
dass das Risiko, dass Bienen ertrinken, minimal ist

Ergänzendes Futtermittel für Honigbienen
Nutzungshinweise: 

1. Platzieren Sie den Beutel über dem Rahmen oder 
der inneren Hülle und bedecken Sie das Loch nicht, 
sodass die Bienen Zugang dazu haben.

2. Verwenden Sie ein scharfes Objekt, um je nach 
gewünschter Fließgeschwindigkeit vorsichtig 
zwischen 1 und 8 Löcher einzustechen. Stechen Sie 
nicht an den Seiten oder der Unterseite des 
Beutels ein.

3. Nach Bedarf wiederholen.

Nur für die Imkerei bestimmt. Optimale Lagerung 
an einem kühlen, trockenen Ort ohne direktes 
Sonnenlicht.

HIVEALIVE EZ FEED SUPERSIRUP
Erhältlich in einer Box mit 9 Beuteln à 900 g 

GERMAN

Jarabe de azúcar listo para alimentar a las 
abejas, enriquecido con el suplemento 
HiveAlive.

Rápido: Listo para usar a diario o en emergencias. 
No es necesario añadir agua.

Fácil: ¡Sin mezcas, sin comederos, sin limpieza, sin 
ensuciar! Listo para usar directamente de la bolsa.

Velocidad de alimentación ajustable: Haz de 1 a 
3 agujeros para simular el �ujo de néctar durante el 
desarrollo primaveral o de 3 a 7 agujeros para un 
consumo rápido del jarabe.

Alimentación óptima: Máximo contenido de 
fructosa/glucosa. Per�l de azúcares muy similar al del 
néctar.

Alta concentración de azúcar: Elevada relación 
azúcar/agua 2:1 para una alimentación e�caz en 
cualquier época del año.

HiveAlive ya añadido: ¡Obtén todos los bene�cios 
de añadir HiveAlive sin trabajo adicional! HiveAlive es 

una mezcla única de algas marinas, timol y 
citronela, cientí�camente probada para mejorar la 
salud de las abejas.

Sin riesgo de ahogamiento: diseñado para 
minimizar el riesgo de ahogamiento de las abejas

Alimento complementario para abejas 
melíferas
Instrucciones de uso:

1. Colocar la bolsa hacia abajo sobre los marcos o la 
cubierta interna, sin bloquear el ori�cio para 
permitir el acceso de las abejas.

2. Utilizar un objeto a�lado para perforar con cuidado 
entre 1 y 8 ori�cios, en función del �ujo deseado. 
No perforar los laterales ni la base de la bolsa.

3. Repetir según sea necesar

Sólo para uso apícola. Conservación óptima: en 
lugar fresco y seco, alejado de la luz solar directa.

SUPERJARABE HIVEALIVE EZ FEED
Disponible en caja de 9 sobres de 900 g

SPANISH



ENGLISH

One 100ml bottle activates up to 40 L 
One 500ml bottle activates up to 200 L 
One 2 L jug activates up to 800 L 
One 10 L jug activates up to 4000 L 

Feeding Instructions:

1. Shake well. Contents will settle.

2. Add HiveAliveTM to all fed syrup at a 
concentration of 2.5ml (0.5 tsp) per litre of 
syrup.

3. Stir well

Can be added to candy or inverted syrup. Tempera-
ture must not be above 50oC / 122oF.

Composition
Algae Extract (Fucus vesiculosus Seaweed Meal).

Additives
Sensory additives: Thymol, Lemongrass

Analytical Constituents
Crude Protein: 0.3%, Crude Fibre: 0.5%, Crude Oils 
& Fats: 0.6%, Sodium: 0.2%, Crude Ash: 2.7%, 
Moisture content: 70%

Bees underperforming, weak or not feeding 
should also be sprayed / drenched as per 
instructions below:
Add10ml of HiveAliveTM to 1 litre of activated light 
sugar syrup (1 part water : 1 part sugar). This can be 
sprayed / drenched to lightly wet bees and frames, 
once per week for three weeks to cover full breeding 
cycle.
For extra bene�t, hives can be fed /sprayed / 
drenched in spring.
Hives can be fed up to 2 weeks before adding honey 
supers.

This is a natural product but please onte the 
following: For feeding honeybees only. Keep out of 
reach of children. Avoid contact with skin. In case of 
skin contact, was with plenty of water. In case of eye 
contact rinse with water for at least 15 minutes. If 
large quanitites of this material are swallowed, 
drink large amounts of water and call a physician.

Colour variation is normal for this product.
Store in a cool, dark place. Do not store 
below 8oC / 46oF

• Helps meet the nutritional needs of 
colonies

• Natural active ingredients
• Prevents syrup form fermenting
• Quick and simple to use

                             

HiveAlive Liquid

GERMAN

Eine 100-ml-Flasche aktiviert bis zu 40 l. 
Eine 500-ml-Flasche aktiviert bis zu 200 l. 

Ein 2-l-Krug aktiviert bis zu 800 l. 
Ein 10-l-Krug aktiviert bis zu 4000 l.

Anweisungen zur Fütterung:

1. Gut schütteln.

2. HiveAlive™ kann dem Futterteig oder 
Futtersirup beigemischt werden. Empfohlene 
Dosierung: 2.5 ml Hive Alive™ pro Liter 
Futtersirup. 

3. Hive Alive™ jährlich zur Au�ütterung nach der 
letzten Honigernte einsetzen. Für die 
Au�ütterung 2.5 ml HiveAlive™ pro Liter Sirup 
beimischen. Empfehlung: mindestens 4 Liter 
aktivierten Sirup pro Volk verfüttern

4. Gut rühren.
Die Temperatur des Sirups oder Futterteigs darf 50° 
C nicht übersteigen.

Zusammensetzung:
Algenextrakt, Seegras-Pulver

Zusatzsto�e:
Sensorische Zusatzsto�e: Thymol, Zitronengras

Inhaltssto�e:
Rohprotein 0.3%; Rohfasern 0.5%; Rohfette 0.6%; 
Rohasche 2.7%; Natrium 0.2%; Wasseranteil 70%

Farbabweichungen sind
durch die natürlichen Inhaltssto�e bedingt.
Kühl und vor Licht geschützt lagern.
Nicht unter 8° C lagern.

Leistungsschwache Bienen, oder Bienen 
welche das Futter schlecht annehmen, 
können mit Hive Alive™ und 1:1 Zuckersirup 
wie folgt besprüht oder beträufelt werden:
Anweisungen zum Sprühen
oder Träufeln:
Einmal pro Woche für die Dauer von 3 Wochen 
besprühen.

1. Zuckersirup aus 1 Teil Zucker und 1 Teil Wasser 
ansetzen.

2. Maximal 10ml Hive Alive™ pro Liter Sirup 
beimischen.

3. Alle Brutwaben beidseitig grosszügig 
besprühen oder aktivierten Sirup gleichmässig 
in die Wabengassen träufeln.

Zusätzlich können Völker im Frühjahr bis spätestens 
2 Wochen vor Aufsatz der Honigwaben mit 
aktivierten Sirup besprüht oder beträufelt werden.

Dies ist ein natürliches Produkt. Beachten Sie bitte 
folgendes: Ausserhalb der Reichweite von Kindern 
lagern. Hautkontakt vermeiden. Bei Hautkontakt 
mit reichlich Wasser abwaschen. Bei Augenkontakt 
für 15 Minuten mit Wasser spülen. Bei Einnahme 
grösserer Mengen sofort viel Wasser trinken und 
Arzt aufsuchen.

• Hive Alive™ hilft die Ernährungsbedürf-
nisse der Völker auszubalancieren

• Natürliche Inhaltssto�e
• Schnell und einfach in der Anwendung
• Unterstützt gesunde Verdauung
• Kann den Verdauungstrakt der Bienen 

beein�ussen

                             

HiveAlive-Flüssigkeit

ITALIAN

Una bottiglia da 100 ml attiva �no a 40 litri. 
Una bottiglia da 500 ml attiva �no a 200 l. 
Una tanica da 2 litri attiva �no a 800 litri. 

Una tanica da 10 litri ne attiva �no a 4000.

Modalità d’uso:

1. Agitare bene il �acone perché il contenuto 
potrebbe depositarsi sul fondo.

2. Hive Alive™ può essere aggiunto al candito o allo 
sciroppo di zucchero alla concentrazione di 2,5 
ml per ogni litro di sciroppo o di candito. 
Somministrare 4 litri di miscela per ogni alveare.

3. Mescolare bene.
La temperatura dello sciroppo di zucchero non deve 
essere superiore a 50 ° C

Composizione:
Estratto di alghe (Fucus vesiculosus), Farina di Alghe 
Marine.

Additivi:
Additivi sensoriali: Timolo, Citronella

Componenti analitici:
Umidità 70%; Proteina grezza 0,3%; Fibra grezza 
0,5%; Oli e grassi grezzi 0,6%; Ceneri 2.7%; Sodio 
0,2%

È un prodotto naturale soggetto a possibili 
variazioni di colore. Conservare in un luogo 
fresco e al riparo dalla luce. Non conservare al 
di sotto di 8°C.

Se le api sono troppo deboli per alimentarsi 
direttamente dai nutritori spruzzare 
direttamente come nelle istruzioni:

1. Utilizzare lo sciroppo constituito in parti uguali di 
zucchero e acqua (1:1)

2. Aggiungere HiveAlive™ allo sciroppo di zucchero ad 
una concentrazione massima 1:100.

3. Spruzzare l’intera covata, bagnando le api ed 
entrambi i lati di tutti i telaini. In alternativa, 
inzuppare l’alveare spruzzando lo sciroppo attivato 
con Hive Alive™ in modo uniforme tra i telaini.

4. pruzzare abbondantemente l’alveare una volta alla 
settimana per tre settimane. Un’ulteriore 
nutrizione/spruzzo può essere e�ettuato in 
primavera �no a 2 settimane prima di aggiungere i 
melari.

AVVERTENZE: Tenere lontano dalla portata dei 
bambini. Evitare il contatto con la pelle. In caso di 
contatto con la pelle lavare abbondantemente con 
acqua. In caso di contatto con gli occhi sciacquare con 
acqua per almeno 15 minuti. Se ingerito in grandi 
quantità, bere acqua in abbondanza e chiamare un 
medico.

• Hive Alive™ aiuta a soddisfare le necessità 
nutrizionali delle colonie

• Impedisce la fermentazione dello sciroppo
• Contiene estratti naturali
• Veloce e semplice da usare

                             

HiveAlive Liquid

                             

POLISH

Butelka 100 ml aktywuje do 40 litrów. 
Butelka 500 ml aktywuje do 200 litrów. 

Dzbanek 2-litrowy aktywuje do 800 litrów. 
Dzbanek 10-litrowy aktywuje do 4000 litrów.

Instrukcja stosowania:

1. Przed użyciem energicznie wstrząsnąć butelką.

2. Przygotować roztwór: 2.5 ml HiveAlive na litr 
syropu cukrowego. Zaleca się podanie minimum 
4 litrów roztworu na rodzinę.

3. Dokładnie wymieszać przed zastosowaniem.
Można zastosować z syropem cukrowym lub z 
ciastem. Temperatura syropu/ciasta nie może 
przekraczać 50°C.

Skład: Ekstrat z Alg (Fucus vesiculosus), Mączka z 
wodorostów morskich

Dodatki sensoryczne: Tymol, trawa cytrynowa

Składniki analityczne: Białko surowe 0.3%, Włókno 
surowe 0.5%, Oleje i tłuszcze surowe 0.6%, Sód 0.2%, 
Popiół surowy 2.7%, Zawartość wilgoci 70%.

W przypadku słabych rodzin, niepobierających 
pokarmu należy dokonać oprysku zgodnie z 
instrukcją poniżej:

1. Rozpylić/rozpryskać roztwór raz na tydzień przez 3 
tygodnie.

2. Syrop przygotować w równych proporcjach cukru i 
wody (1:1).

3. Dodać HiveAlive do syropu cukrowego w proporcji 
nieprzekraczającej 1:100.

4. Rozpylić roztwór nad pszczołami rozprowadzając 
po obu. stronach wszystkich ramek. Alternatywnie, 
rozpryskać roztwór dokładnie pomiędzy ramkami.

• HiveAlive pomaga zaspokoić potrzeby 
żywieniowe rodziny pszczelej

• Zapobiega fermentacji syropu cukrowego
• Zawiera naturalnie aktywne składniki
• Szybki i łatwy w użyciu

Płyn HiveAlive

Dla dodatkowych korzyści można stosować wiosną. Zakończyć podawanie HiveAlive na 2 tygodnie przed 
wstawieniem nadstawek.
Produkt jest naturalny jednakże należy zwrócić uwagę na wskazówki poniżej: Przechowywać z dala od dzieci. 
Unikać kontaktu ze skórą. W przypadku kontaktu ze skórą, przemyć ob�cie wodą. W przypadku kontaktu z oczami, 
przemywać wodą przez przynajmniej 15 minut. Jeśli duża ilość produktu została połknięta należy wypić dużą ilość 
wody i wezwać lekarza.

Różnice w kolorze zawartości są naturalne dla tego produktu
Przechowywać w ciemnym, chłodnym i suchym miejscu. Przechowywać w temperaturze powyżej 
8°C.

                             

                             

SPANISH

Una botella de 100 ml activa hasta 40 l. 
Una botella de 500 ml activa hasta 200 l. 

Una jarra de 2 litros activa hasta 800 litros. 
Una jarra de 10 litros activa hasta 4000 litros.

• HiveAlive ayuda a satisfacer las 
necesidades nutricionales de las colonias

• Impide la fermentación del jarabe
• Ingredientes activos naturales
• Rápido y simple de usar

Líquido HiveAlive

Instrucciones de uso:

1. Agitar bien. El contenido se deposita en el fondo.

2. Todo jarabe de alimentación de otoño o 
primavera, se activa a una concentración de 2.5 
ml de HiveAlive™ por litro de jarabe. Se 
recomienda cuatro litros de jarabe activados por 
colmena en tomas separadas de una semana.

3. Mezclar
Se puede añadir a candy o jarabe La temperatura del 
jarabe no debe ser superior a 50°C

Composición:
Extracto de Algas (Fucus vesiculosus), Harina de Algas

Aditivos:
Aditivos sensoriales: Thymol, Lemongrass

Composición analítica:
Proteína bruta 0,3%; Fibra bruta 0,5%;
Aceites y grasas brutos 0,6%; Sodio 0,2%; Ceniza 
bruta 2,7%; Contenido de humedad 70%

Las abejas con bajo rendimiento, debiles o mal 
alimentadas también se pueden rociar según 
las instrucciones siguientes:
Rociar una vez por semana durante tres semanas.
Usar jarabe de agua y azúcar a partes iguales (1 :1).
Añadir HiveAlive™ al jarabe de azúcar a una 
concentración max 1:100.
Rocíe toda la zona de cría, las abejas y ambos lados de 
todos los panales. Alternativamente, empapar la 
colmena rociando el jarabe activado de manera 
uniforme entre los marcos.
Para bene�cios adicionales también se puede rociar 
en primavera. El producto puede ser rociado hasta 2 
semanas antes de añadir alzas de miel.

Este es un producto natural, pero tenga en cuenta lo 
siguiente: Mantener fuera del alcance de los niños. 
Evite el contacto con la piel. En caso de contacto con la 
piel, lavar con abundante agua. En caso de contacto 
con los ojos, lavar con agua durante al menos 15 
minutos. Si se ingieren grandes cantidades de este 
producto beber grandes cantidades de agua y llame a 
un médico.

Variaciones de color son normales en el 
producto. Almacenar en sitio fresco, seco y al 
abrigo de la luz.

                             

FRENCH

Une bouteille de 100 ml active jusqu'à 40 L 
Une bouteille de 500 ml active jusqu'à 200 L 

Une carafe de 2 L active jusqu'à 800 L 
Une carafe de 10 L active jusqu'à 4 000 L

• HiveAlive™ contribue à l’équilibre 
nutritionnel de la colonie

• Empêche la fermentation des sirops
• A base d’actifs d’origine naturelle
• Simple et rapide à utiliser

HiveAlive liquide

Conseils d’utilisation:

1. Secouez bien le �acon avant utilisation.

2. Dilution optimale : 2.5 ml (demi cuillère à café) 
d’HiveAlive par litre de sirop.

3. HiveAlive doit être bien mélangé dans le sirop ou 
dans le candi.

Lors de la préparation, la température ne doit pas 
dépasser 50°C.

Composition:
Extrait de Fucus vesiculosus, Farine d’algues marines

Additifs:
Additifs sensoriels: Thymol, Citronnelle

Composition analytique:
Protéines: 0,3%; Fibre brute: 0,5%; Sodium: 0,2%; 
Cendres brutes: 2,7%; Humidité: 70%

Des modi�cations de la couleur du produit 
peuvent être constatées et ne sont pas 
anormales
À conserver dans un endroit sec et à l’abri de la 
lumière. Ne pas stocker en dessous de 8°C.

Si le rendement des abeilles est mauvais, ou 
alors si elles sont faibles ou ne sont pas bien 
alimentées, HiveAlive peut être pulvérisé 
directement sur la colonie en suivant les 
instructions suivantes:
Préparer un sirop à 1:1 en volume égal sucre et eau.
Mélanger HiveAlive™ au sirop de sucre à la concentra-
tion de 1% (soit 1 ml pour 100ml de sirop)
Sprayer tous les cadres à couvain de la ruche sur les 2 
faces - en mouillant les abeilles. Utiliser HiveAlive une 
fois par semaine pendant 3 semaines.
Il est également possible de procéder par dégoutte-
ment.
Pour renforcer son e�et, HiveAlive™ peut également 
être utilisé en spray ou par dégouttement au 
printemps jusqu’à 2 semaines avant la pose des 
hausses.

Bien que le produit soit à base d’actifs naturels, 
respectez les recommandations suivantes : gardez-le 
hors de portée des enfants. Evitez tout contact avec la 
peau. En cas de contact avec la peau, nettoyer à l’eau. 
En cas de contact avec les yeux, rincer pendant 15 min 
à l’eau. En cas d’absorption d’une grande quantité de 
produit, buvez de l’eau et consultez un médecin.

                             

Produced using enzymatic hydrolysis without 
the use of acids or heat processing, thereby 
avoiding the introduction of harmful HMF

Very �ne partical size sugar for enhanced 
digestion

Blend of scienti�cally extracted Irish seaweed 
extracts exclusively for bees

Natural active ingredients

Studies have shown that Hivealive increases 
brood & honey production and improves 
overwinter success

Blend of vitamins & amino acids selected for 
bee helth and to help meet the nutritional 
needs of colonies

Only EU, non-GMO ingredients

NO high fructose corn syrup

Complementary feed for honeybees
Method of application: To feed HiveAlive Fondant, 
keep fondant in plastic wrapper and cut a 8cm (approx 
size of the  HiveAlive logo) hole in the front of the packet 
and  place the opening over the hole in the crownboard 
or directly over brood frames.  Repeat as needed. 

Composition
Sucrose, Enzyme Invert Syrup, HiveAlive (Algae 
Extract (Fucus vesiculosus), ), Ethanol, Seaweed Meal, 
Thymol, Lemongrass).   
Sensory additives: Thymol, Lemongrass Vitamins, 
provitamins and substances de�ned chemically 
of similar e�ect:  Niacinamide (3a315), D-Panthenol 
(3a842), Vitamin B1 (3a820), Vitamin B2, Vitamin B6 
(3a831), Vitamin C, Biotin (3a880). Amino acids, 
their salts and analogues: DL-methionine, 
technically pure (3c301), Lysine (3.2.3).

Average nutritional value in 100g: energy value 1661 
kJ / 391 kcal; proteins <0.5 g; carbohydrates 96. g of 
which sugar 94 g;  fat <0.5 g of which saturated fat 
<0.1g; �bers 0.0 g; sodium 0.0g. Moisture 3,4/100g. 

Please note, removing the plastic covering 
completely will cause the fondant to dry out.

Store in a dark, dry place. Optimum storage 
temperature below 20oC

HiveAlive Fondant

Available in 1kg and 2.5kg

with added Vitamins & Amino Acids

ENGLISH

Particules de sucre ultra�nes pour une 
digestion optimisée.

Galette très mince pour faciliter le 
placement près de la grappe.

Des études ont démontré que HiveAlive 
favorise la production de couvain et de miel 
tout en améliorant la survie hivernale des 
colonies.

HiveAlive soutient la santé intestinale des 
abeilles.

Formulé avec des ingrédients actifs d'origine 
naturelle.

Contient des extraits d'algues irlandaises 
exclusivement destinés aux abeilles.

Enrichi en vitamines et acides aminés 
essentiels, répondant aux besoins 
nutritionnels des colonies.

Sans sirop de maïs riche en fructose.

Obtenu par hydrolyse enzymatique, 
prévenant la formation de HMF nocif.

Aliment pour abeilles à miel

Composition:
sucre (saccharose), sirop de sucre, farine d’algues 
séchées (fucacease), eau, thym, lécithine, huile de 
citronnelle, dextrose, levure hydrolysée (source 
d’alanine, arginine, acide aspartique, phénylalanine, 
cystine, acide glutamique, glycine, histidine, 
isoleucine, leucine, lysine, méthionine, proline, serine, 
thréonine, thryosine, valine) itamines B1, B2, B3, B6, 
Biotine, Niacinamide, D Panthénol. Sans OGM.

Analyse Garantie: Protéines brutes: <0,5%; Fibre 
brutes <0,5%, Matières grasses brutes <0,5%; 
Cendres brutes <0,1%; Sodium: 0,03%.

Ayez à l'esprit qu'en retirant entièrement 
l’emballage le fondant deviendra sec.

Entreposez à l’abri de la lumière et de 
l’humidité. La température de conservation 
optimale: 10 à 20°C.

Mode d’emploi: Pour utiliser le fondant HiveAlive, 
conservez-le dans son emballage en plastique. 
Découpez une ouverture d’environ 8 cm (3 pouces) – 
soit la taille approximative du logo HiveAlive – à 
l’avant du paquet. Placez ensuite cette ouverture sur 
le trou du couvercle intérieur ou directement sur les 
cadres de couvain. Répétez au besoin.

HiveAlive Fondant

Disponible en 1 kg et 2,5 kg

Enrichi avec HiveAlive, des vitamines et des acides aminés

FRENCH

Wyprodukowany metodą hydrolizy 
enzymatycznej bez użycia kwasów lub 
obróbki cieplnej, dzięki czemu unika się 
wprowadzania szkodliwego HMF

Bardzo drobne cząsteczki cukru ułatwiające 
trawienie

Mieszanka naukowo wyekstrahowanych 
ekstraktów z wodorostów irlandzkich 
przeznaczona dla pszczół

Naturalne składniki aktywne

Badania wykazały, że HiveAlive zwiększa 
czerwienie i produktywność rodziny pszczelej 
oraz wspomaga zimowlę

Mieszanka witamin i aminokwasów dobrana 
dla zdrowia pszczół i pomagająca zaspokoić 
potrzeby żywieniowe rodzin pszczelich

Tylko składniki z UE, bez GMO

BEZ syropu kukurydzianego o wysokiej 
zawartości fruktozy

Mieszanka paszowa uzupełnijąca dla pszczół 
miodnych
Sposób podania: wyciąć w plastikowym opakowaniu 
otwór o średnicy ok. 8 cm. Umieścić ciasto nad 
otwartym otworem na powałce lub bezpośrednio na 
ramkach z czerwiem. Powtórzyć w razie potrzeby.  
Opakowanie można dzielić w celu wykorzystania w 
mniejszych rodzinach pszczelich.

Skład:
sacharoza, syrop cukrowy, mączka z wodorostów, 
trawa cytrynowa, hydrolizowane drożdże hodowane 
na podłożu roślinnym (dostarczają alaninę, argininę, 
kwas asparaginowy, fenyloalaninę, cystynę, kwas 
glutaminowy, glicynę, histydynę, izoleucynę, leucynę, 
lizynę, metioninę, prolinę, serynę, treoninę, tyrozynę, 
walinę). 
Dodatki: ekstrakt z alg (Fucus vesiculosus), tymol. 
Witaminy, prowitaminy i substancje zde�nio-
wane chemicznie o podobnym działaniu: 
niacynamid (3a315), D-pantenol (3a842), witamina 
B1 (3a820), witamina B2, witamina B6 (3a831), 
witamina C, biotyna (3a880). Aminokwasy, ich sole i 
analogi: DL-metionina, technicznie czysta (3c301), 
Lizyna (3.2.3).

Średnia wartość odżywcza w 100g: wartość energety-
czna 1661 kJ / 391 kcal; białko <0,5 g; węglowodany 
96, g w tym cukry 94 g; tłuszcz <0,5 g w tym tłuszcze 
nasycone <0,1g; błonnik 0,0 g; sód 0,0g. Wilgotność 
3,4/100g. 

Uwaga: całkowite usunięcie plastikowej 
osłonki spowoduje wysychanie ciasta.

Przechowywać w ciemnym, suchym miejscu. 
Optymalna temperatura przechowywania 
poniżej 20° C.

Masa cukrowa HiveAlive

Dostępne w opakowaniach 1 kg i 2,5 kg

z dodatkiem witamin i aminokwasów

POLISH

Prodotto utilizzando idrolisi enzimatica senza 
l'uso di acidi o trattamento termico, per 
evitare l'introduzione di HMF nocivo

Zucchero a grana molto �ne per una migliore 
digestione

Miscela di estratti di alghe irlandesi estratti 
esclusivamente per le api

Principi attivi naturali

Gli studi hanno dimostrato che HiveAlive 
incrementa la covata e la produzione di miele 
e migliora la sopravvivenza durante l'inverno

Miscela di vitamine e amminoacidi 
selezionati per l'apicoltura e per aiutare a 
soddisfare le esigenze nutrizionali delle 
colonie

Solo ingredienti UE, non OGM

SENZA sciroppo di mais ad alto contenuto di 
fruttosio

Mangime complementare per api mellifere

Composizione
Saccarosio, sciroppo enzimatico invertito, HiveAlive 
(estratto di alghe (Fucus vesiculosus)), etanolo, farina 
di alghe, timolo, citronella).
Additivi sensoriali: timolo, citronella. Vitamine, 
provitamine e sostanze de�nite chimicamente di 
simile e�etto: niacinamide (3a315), d-Pantenolo 
(3a842), vitamina B1 (3a820), vitamina B2, vitamina 
B6 (3a831), vitamina C, biotina (3a880). 
Aminoacidi, loro sali e analoghi: DL-metionina, 
tecnicamente pura (3c301), lisina (3.2.3).

Valore nutrizionale medio in 100 g: valore energetico 
1661 kJ / 391 kcal; proteine <0,5 g; carboidrati 96 g di 
cui zuccheri 94 g; grassi <0,5 g di cui grassi saturi <0,1 
g; �bre 0,0 g; sodio 0,0 g. Umidità 3,4/100g.

Nota bene: la rimozione completa del 
rivestimento in plastica farà seccare il fondant.

Conservare in un luogo asciutto e al riparo 
dalla luce. Temperatura di conservazione 
ottimale inferiore a 20°C

Fondente HiveAlive

Disponibile in 1 kg e 2,5 kg

con aggiunta di vitamine e aminoacidi

ITALIAN

Modalità di applicazione: per somministrare HiveAlive Fondant, lasciare il fondant nella confezione di plastica e 
praticare un foro di circa 8 cm (dimensione approssimativa del logo HiveAlive) sulla parte frontale della confezione. 
Posizionare quindi l’apertura sopra il foro del coprifavo oppure direttamente sopra i telaini del nido. Ripetere 
l’applicazione secondo necessità.

Hergestellt durch enzymatische Hydrolyse 
ohne den Einsatz von Säuren oder Wärmebe-
handlung, wodurch der Eintrag von 
schädlichem HMF vermieden wird

Zucker mit sehr feiner Partikelgröße für eine 
bessere Verdauung

Studien haben gezeigt, dass HiveAlive die 
Brut- und Honigproduktion erhöht und den 
Überwinterungserfolg verbessert.

HiveAlive fördert das Wohlbe�nden des 
Darms

HiveAlive ist eine einzigartige Mischung mit 
einem Extrakt aus Meeresalgen

Mischung aus Vitaminen und Aminosäuren, 
die für die Bienengesundheit ausgewählt 
wurden und den Nährsto�bedarf der 
Bienenvölker decken helfen

Nur EU- und gentechnikfreie Zutaten. Kein 
Maissirup mit hohem Fruktosegehalt

Ergänzungsfuttermittel für Honigbienen
Art der Anwendung: Schneiden Sie eine Ö�nung in die 
Packung, damit die Bienen Zugang zum Fondant 
haben, und legen Sie ihn direkt auf die Rähmchen oder 
das Loch im Kronenbrett.

Zusammensetzung:
Saccharose, Zuckersirup, Seetangmehl, Zitronengras, 
hydrolysierte Hefe, die auf p�anzlichem Substrat 
gezüchtet wurde (liefert Alanin, Arginin, 
Asparaginsäure, Phenylalanin, Cystin, Glutaminsäure, 
Glycin, Histidin, Isoleucin, Leucin, Lysin, Methionin, 
Prolin, Serin, Threonin, Tyrosin, Valin).
Zusatzsto�e: Algenextrakt (Fucus vesiculosus), 
Thymol. Vitamine, Provitamine und chemisch 
de�nierte Sto�e mit ähnlicher Wirkung: 
Niacinamid (3a315), D-Panthenol (3a842), Vitamin 
B1 (3a820), Vitamin B2, Vitamin B6 (3a831), Vitamin 
C, Biotin (3a880). Aminosäuren, ihre Salze und 
Analoga: DL-Methionin, technisch rein (3c301), Lysin 
(3.2.3).

Analytische Inhaltssto�e: Rohprotein: <0,5%; 
Rohfaser: 0,01%; Rohfett: <0,5%; Rohasche: <0,1%; 
Natrium: 0,03%

Bitte beachten Sie, dass das Fondant 
austrocknet, wenn Sie die Plastikhülle 
vollständig entfernen.

An einem dunklen, trockenen Ort zwischen 
10-20° C lagern.

HiveAlive Fondant

Erhältlich in 1 kg und 2,5 kg 

Mit zusätzlichen HiveAlive, Vitaminen und Aminosäuren

GERMAN

Azucares micronizados para una fácil 
digestión

Estudios han demostrado que Hive Alive 
aumenta la producción de cría y miel y 
aumenta la supervivencia invernal.

HiveAlive mejora la salud digestiva de las 
abejas

Mezcla de vitaminas y aminoácidos 
seleccionados para mejorar la salud digestiva 
de las abejas y para ayudar a satisfacer las 
necesidades nutricionales de las colmenas

Sin fructosa de jarabes de maíz

Mezcla de extractos de algas de los mares de 
Irlanda extraídos cientí�ca y especí�camente 
para nuestras abejas

Con ingredientes activos naturales

Fabricado mediante hidrólisis enzimática sin 
utilizar ácidos ni tratamiento térmico, lo que 
evita la presencia de HMF

Sólo contiene ingredientes de la UE, no 
contiene transgénicos (GMO)

Composición:
Sacarosa, jarabe de azúcar, harina de algas, citronela, 
levadura hidrolizada cultivada en sustrato vegetal 
(que aporta alanina, arginina, ácido aspártico, 
fenilalanina, cistina, ácido glutámico, glicina, 
histidina, isoleucina, leucina, lisina, metionina, 
prolina, serina, treonina, tirosina, valina). 
Aditivos: Extracto de algas (Fucus vesiculosus), timol. 
Vitaminas, provitaminas y sustancias de�nidas 
químicamente de efecto similar: Niacinamida 
(3a315), D-Pantenol (3a842), Vitamina B1 (3a820), 
Vitamina B2, Vitamina B6 (3a831), Vitamina C, 
Biotina (3a880). Aminoácidos, sus sales y análogos: 
DL-metionina, técnicamente pura (3c301), Lisina 
(3.2.3).

Composición analítica: Proteína bruta <0,5%; Fibra 
bruta 0,01%; Aceites y grasas brutos <0,5%; Ceniza 
bruta <0.1%; Sodio 0,03%

Hay que tener en cuenta que retirar 
completamente la envoltura de plástico 
provocará que el fondant se seque.

Almacenar en un lugar oscuro y seco entre 
10-20° C.

HiveAlive Fondant

Disponible en 1 kg y 2,5 kg.

con vitaminas y aminoácidos añadidos

SPANISH

Suplemento nutricional para abejas
Modo de uso: Hacer una abertura en el envoltorio para que las abejas puedan acceder al contenido y colocarlo 
directamente sobre los cuadros o en el agujero de la contratapa.


